Ménic napéti z 12V na 17V / 2,5A pro notebook.

Meéni¢ byl ptivodné urcen pro notebook IBM. Zapojeni vyuziva obvodu UC3843. Oscilator kmita na
43 Khz. Toroidni jadro a vystupni dvojitad dioda je ze starého PC zdroje. Vinuti je 17 zaviti z 8 drati
vinutych soucasné o ¢ 0,5 mm (jiny drat nebyl k dispozici, barva jadra zlutd) nebo lze pouzit 1 drat
0 ¢ 1,5 mm. Tlumivka ma indukénost 35uH, ale mze byt i jind. Odporem R7 nastavime pozadované
vystupni napéti (rozsah 14,5V—-19V). Uinnost ménite se pohybuje okolo 80% pti 10V a 84% pfi
12V. Celek je umistén do plastové krabicky KM35B do které doporucuji vyvrtat chladici otvory
(ztratovy vykon pfi 12V na vstupu a pfi zatézi 17V / 2,5A Cini skoro 8W).
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